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Viziunea  dezvoltării polului de creştere 
Ploieşti 2025

Viziunea ia în consideraţie rolul parteneriatului teritorial al polului de creştere în 
consolidarea unui avantaj comparativ conferit de amplasarea între coridorul european 
TEN-IV şi TEN-IX, dar şi în dezvoltarea de avantaje competitive prin creşterea factorilor de 
localizare pentru locuitori, mediul de afaceri şi mediul academic.

Fundamentarea viziunii considerând profilul istoric al polului de dezvoltare: Municipiul 
Ploieşti este cunoscut ca zonă urbană rezultată şi dezvoltată prin interacţiunea dintre un 
conglomerat de servicii comerciale şi a unei culturii tehnologice. Primul factor s-a dezvoltat 
istoric favorizat fiind de poziţionarea pe coridorul economic Bucureşti-Braşov, în timp ce al 
doilea factor, generat de existenţa zăcămintelor de ţiţei, a condus la dezvoltarea unei 
culturii tehnologice specializată în extragerea şi prelucrarea petrolului.

Acesti doi factori au influenţat pozitiv calificarea forţei de muncă din zonele adiacente 
municipiului, dezvoltarea infrastructurii urbane din punct de vedere al utilităţilor publice, a 
infrastructurii sociale, culturale, economice şi administrative. Avantajul rezervelor de ţiţei a 
adus şi costuri prin poluarea mediului prin exploatare şi prin rezultatul bombardamentelor 
efectuate în cel de-al doilea război mondial asupra rafinăriilor.

Managementul infrastructuri tehnologice precum şi a implicaţiilor asupra mediului natural 
a solicitat crearea şi dezvoltarea unei infrastructuri universitare. Municipiul Ploieşti este 
într-o continuă schimbare şi generează schimbare în regiune. Piaţa locală îşi măreşte şi 
diversifică cererea pentru serviciile publice şi private. Standardele de viaţă pe care aceasta 
le reclamă devin comparabile cu cele ale UE. Interesul investiţional creşte de asemeni, dar, 
în egală măsură, creşte şi competiţia regională pentru atragerea de activităţi economice. In 
faţa oportunităţilor de dezvoltare, Ploieştiul trebuie să fie mai mult decât un loc unde 
oamenii trăiesc şi muncesc, ci trebuie să devină un brand. Toate acestea solicită redefinirea 
profilului municipiului şi repoziţionarea acestuia în regiune, solicită într-un cuvât o nouă 
viziune.

Viziunea 2025 
Viziunea polului stimuleză dezvoltarea a două direcţii majore de intervenţie. Prima se 
referă la re-definirea „raţiunii de a fi a Ploieştiului” şi a rolului său corporatist într-un 
mediu concurenţial regional. A doua direcţie se referă la o schimbare de percepţie asupra 
înţelesului unei comune satelit unui mare oraş, de la o localitate „de mâna a doua” la un 
teritoriu cu infrastructură urbană competitivă. Dacă prima direcţie are ca rezultat final 
creşterea reputaţiei municipiului Ploieşti în piaţa cercetării şi a realizării de tehnologii 
avansate nepoluante, a doua direcţie are ca rezultat creşterea atractivităţii comunelor ca 
destinaţii de localizarea pentru sectorul privat prin accesibilitate, mobilitate şi echipare 
edilitară.

Pentru perioada 2008-2025 viziunea susţine orientarea comunităţii către o permanentă 
cunoaştere şi performanţă, ca formă de adaptare la provocările competiţiei tehnologice. 
Ploieştiul şi-a creat energia necesară dezvoltării pornind de la resurse naturale. Astăzi 
consolidarea unei comunităţi orientată către cunoaştere şi performanţă reprezintă energia 
necesară pentru dezvoltarea viitoare a regiunii.

Infrastructura urbană şi a cunoaşterii asigură pentru 2025 fundamentul creşterii unei 
economii locale şi regionale solide, cu locuri de muncă generatoare de valoare adăugată. 
Funcţionalitatea unei economii mature, atractive şi competitive va susţine construcţia 
durabilă a unui teritoriu dar şi a coeziunii sociale a cetăţenilor din polul de creştere Ploieşti.

Viziunea de dezvoltarea reprezintă şi forma de angajament a unei resurse strategice 
cruciale: locuitorii municipiului şi comunelor, comunitatea de afaceri şi universitară, 
administraţia locală fără de care consolidarea vocaţiei regionale a parteneriatului 
teritorial Ploieşti 2025 nu se va infăptui.

Obiectivul general este legat de matricea de creere a unui brand pentru zonă, a unui 
nou profil rezultat dintr-o schimbare cumulată: vocea parteneriatului administraţiei, 
imaginea teritoriului şi personalitatea comunităţii.

Pentru atingerea dezideratelor exprimate în viziunea de dezvoltare şi în concordanţă cu 
profilul prognozat pentru 2025, formularea obiectivelor strategice acoperă atât 
aspectele competitivităţii, cu infrastructura necesară, a municipiului Ploieşti şi a zonei 
sale de influenţă – un teritoriu al investitorilor şi al oportunităţilor de afaceri, cât şi 
aspectele legate de managementul serviciilor publice şi capacitate contribuabililor de a 
accesa servicii – un teritoriu guvernat de Carta Cetăţeanului, unde sunt furnizate servicii 
publice de calitate, la preţuri accesibile.

Obiectiv strategic 1: Obţinerea unui teritoriu competitiv prin valorificarea 
oportunităţilor de dezvoltare a cercetării, infrastructurii urbane şi tehnologiei 

èIn parteneriat Ploieştiul, comunele invecinate, mediul de afaceri şi academic 
sunt capabile să atragă firme şi investiţii într-un teritoriu fără disparităţi de 
echipare şi servicii.

Obiectiv strategic 2: Obţinerea unui teritoriu care oferă accesului tuturor cetăţenilor la 
servicii urbane de calitate.

èIn parteneriat, Ploieştiul, comunele învecinate şi furnozorii de servicii de 
interes public sunt capabile să asigure standarde de calitate a vieţii, să 
menţină un echilibru între calitate-preţ pentru serviciile şi utilităţile publice, 
reducînd disparităţile dintre cetăţeni şi dintre teritorii.

Obiectiv strategic 3: Obţinerea unui teritoriu competitiv prin creşterea capacităţii 
operaţionale a administraţiei şi a comunităţilor locale

Obiective strategice şi priorităţi de dezvoltare
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De la dezvoltarea locală la dezvoltarea regională competitivă;

De la o industrie la o infrastructură tehnologică bazat pe 
cunoaştere şi cercetare;

De la investiţii de întreţinere la acţiuni de valorificare a 
patrimoniuui cultural şi recreativ;

Vocea
 
Imaginea

Personalitatea

SECŢIUNEA I: CONSTRUCŢIE, REABILITARE ŞI RENOVARE A INFRASTRUCTURII LOCALE
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SECŢIUNEA II: INFRASTRUCTURA DE MEDIU

SECŢIUNEA III: INFRASTRUCTURA ECONOMICĂ

SECŢIUNEA IV: DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII RESURSELOR UMANE ŞI A CAPACITĂŢII ADMINISTRATIVE

SECŢIUNEA V: POLITICI COMPLEMENTARE (PNDR)

Planul Operaţional Regional 2007-2013; Axa Prioritară 1/ Domeniul major de intervenţie 1.1.

Planul Integrat de Dezvoltare Urbană 
pentru polul de creştere Ploieşti

Strategia de dezvoltare şi planul de actiune - Document de lucru pentru consultare

Instituirea prin împrejmuire a zonei de protecţie severă pentru fronturile de captarea de apă potabilă din partea de Nord şi Nord-Est a municipiului Ploieşti

Extinderea alimentării cu apă potabilă în zonele ubane şi rurale ale polului de creştere

Reabilitarea şi extinderea reţelei de canalizare din municipiul Ploieşti şi din oreşele şi comunele din polul de creştere.
Realizarea separării apelor uzate industriale colectate de la agenţii economici prin sistemul de canalizare de apele uzate menajere din municipiul Ploieşti

Realizarea sistemului de identificare a terenurilor şi transferarea nămolurilor pe aceste terenuri

Implementarea unui sistem integrat de colectare şi reciclare a deşeurilor menajere casnice

Realizarea de sisteme de transfer pentru deşeuri provenite din echipamente electrice, electronice, construcţii şi demolări de construcţii provenite de la persoane fizice şi juridice

Reabilitarea terenurilor poluate cu produse petroliere 

Realizarea unui studiu de cercetarea privind utilizarea d eenergii neconvenţionale

 Înlocuirea reţelei termice de transport şi de a distribuţie agentului termic (de specificat zonele)

 Achiziţionarea şi montarea unei instalaţii de ardere cu NOX redus la Cazanul 6 de 420 t/h, tip TGM 84B din Termocentrala Brazi 
Implementarea la CET Brazi a unei unităţi complete de cogenerare pentru creşterea eficienţei sistemului centralizat de producere a energiei termice, prin asigurarea consumului propriu de energie electrică pe timp de vară şi 
susţinerea furnizării serviciilor tehnologice de sistem pe timp de iarnă

Reabilitarea şi ecologizarea albiei pârâului Dâmbu, Bucova, Bleaja şi Teleajen

Program SII-1A-1: Asigurarea capacităţii de alimentare cu apă la standarde europene

Program SII-1A-2: Extinderea şi modernizarea reţelei de distribuţie a apei potabile

Program SII-1A-3: Extinderea şi reabilitarea reţelei de canalizare pentru apa uzată 

 
 

Program SII-1B-1: Implementarea directivei UE privind utilizarea nămolurilor din staţiile de epurare

Program SII-2A-1: Dezvoltarea infrastructurii de colectare selectivă a deşeurilor menajere

Program SII-2A-2: Dezvoltarea infrastructurii de colectare a deşeurilor periculoase

Program SII-2B-1: Reabilitarea siturilor poluate ca urmare a intervenţiilor entropice

Program SII-3A-1:  Identificarea şi valorificarea resurselor pentru producerea de energie “verde”

Program SII-4A-1: Reabilitarea reţelelor de apă caldă şi de termoficare

Program SII-4A-2: Introducerea de tehnologii avansate în funcţionarea sistemului de termoficare

Program SII-5A-1: Regularizarea şi ecologizarea cursurilor de apă

 Pasaj subteran strada Mărăşeşti-magistrala CF Bucureşti Braşov pentru îmbunătăţirea gradului de accesibilitate şi mobilitate în zona de vest dinspre coridorul european TEN-IV
Legătura rutieră şi de transport public între Gara de Vest şi Gara de Sud, inclusiv lucrările de artă conexe pasj CF carteir Mimiu.
Realizarea căilor de accest către cartierul Bereasca dinspre Gara de Sud, de-a lungul pârâului Dâmbu, încluzând lucrări de artă conenxe, precum pasaj Râfov şi pod peste pârâul Dâmbu către, zona de agrement a municipiului şi 
către coridorul european TEN-IX.
Extinderea şi reabilitarea drumurilor dintre municipiul Ploieşti şi oraşele şi comunele din polul de de creştere conform traseelor de transport în comun

Construcţie terminal autogară încluzând spaţii de parcare pentru moduri de transport automobile şi biciclete

Extinderea transportului public din municipiul Ploieşti în zona sa de influenţă folosind mijloace auto nepoluante, cuprinzând staţii şi mijloace de transport
Reabilitarea şi completarea sistemului de transport public tramvai, conţinând calea de rulare, staţii, material rulant, elemente de semnalizarea şi automatizare, 

Reabilitarea domeniului public dintre blocurile cu locuinţe în zonele urbane ale polului de creştere, inclusiv spaţiile de joacă

Realizarea şi reabilitarea pieţelor agro-alimentare înclusiv cele volante 

Realizarea parcului Ploieşti vest.
Reabilitarea, dezvoltarea şi valorificarea parcului „Constantin Stere” Bucov, inclusiv a căilor de acces şi a utilităţilor publice
Protejarea şi urmărirea stării arborilor din lista monumentelor naturii şi plantarea de noi arbori în zone lipsite de vegetaţie

Asigurarea condiţiilor de acces a persoanelor cu dizabilităţi în clădirile publice

Modernizarea şi reabilitarea infrastructurii şi a serviciilor de sănătate.

Spălătorie socială pentru persoane cu dizabilităţi, bătrâni fără familie şi familii cu mulţi copii
Realizarea unui centru rezidenţial pentru persoane de vârsta a-III-a
Eficientizarea termică, realizarea instalaţiilor şi a echipării locuinţelor sociale

Realizarea unei reţele de servicii la domiciliu, pentru persoane în vârstă sau cu hadicap

Realizarea de programe de perfecţionare specializată pentru cadre medicale 
Realizarea de programe de perfecţionare specializată pentru asistenţii sociali şi maternali

Dezvoltarea sistemului actual de urmărirea a situaţiilor de urgenţă prin investiţii în informatizare şi tehnologizare

Realizarea şi echiparea de laboratoare necesare susţinerii cercetării, în parteneriat cu sectorul privat, în domeniul poluării solului 

Campus şcolar - Colegiul "Virgil Madgearu"
Modernizarea şi echiparea laboratoarelor şi a spaţiilor specializate în şcoli şi licee 
Modernizarea şi echiparea sălilor de sport 

Punerea în siguranţă din punct de vedere seismic şi echiparea şi mobilarea grădiniţelor din polul de creştere

Modernizare imobil Halele Centrale Ploieşti
Creerea unui complex cultural bazat pe tehnologia extragerii şi prelucrării petrolului.

Realizarea lucrărilor de conservare şi de punere în valoare a siturilor arheologice existente în polul de creştere Ploieşti 

Dezvoltarea unui traseu de galerii şi expoziţii în zona centrală a municipiului ca bază a unui schimb de evenimente culturale europene

Realizarea unui punt de informare privind implementarea proiectelor propuse finaţării prin instrumente financiare ale UE

Realizarea unui program anual de schimb de experienţă în domeniul practicii managementului siturilor arheologice 

Instituirea unui premiu anual pentru cea mai valoroasă iniţiativă a tineretului în domeniul promovării culturii polului la nivel european

Protejarea şi conservarea zonelor aparţinând patrimoniului natural

Reabilitarea Hipodromului din municipiul Ploieşti

Program SI-1A-1: Reabilitarea/modernizarea reţelei de drumuri locale inclusiv pasaje şi poduri

Program SI-1A-2: Realizarea unui sistem de trafic intermodal 

Program SI-1A-3: Extinderea formelor de folosire de moduri de trafic nepoluante.

Program SI-1B-1: Reabiltarea şi modenizarea spaţiului dintre blocuri

Program SI-1B-2: Modernizarea pieţelor agro-alimentare de cartier

Program SI-1B-3: Creşterea suprafeţei zonelor verzi , parcuri şi grădini

Program SI-2A-1: Reabilitarea şi modernizarea clădirilor, instalaţiilor, echipamentelor şi a facilităţilor pentru persoane cu dizabilităţi

Program SI-2A-2: Asigurarea unei infrastructuri de sănătate pentru locuitorii din polul de creştere 

Program SI-3A-1: Imbunătăţirea condiţiilor de viaţă, construcţii, echipamente, facilităţi, pentru grupurile sociale vulnerabile

Program SI-3A-2: Incurajarea şi dezvoltarea cooperării cu sectorul privat, ONG-uri, cu activităţi în operarea serviciilor sociale

Program SI-3A-3: Creşterea capacităţii operaţionale a serviciilor de sănătatea şi sociale

Program SI-4A-1: Creşterea capacităţii de monitorizare, prevenire şi de intervenţie în situaţii de urgenţă generate de rafinării

Program SI-5A-1: Imbunătăţirea infrastructurii de educaţie universitară şi cercetare

Program SI-5A-2: Reabilitarea, modernizarea şi diversificarea infrastructurii educaţionale preuniversitare

Program SI-5A-3: Reabilitarea, modernizarea şi echiparea grădiniţelor

Program SI-6A-1: Reabilitarea şi promovarea clădirilor cu valoare de patrimoniu

Program SI-6A-2: Conservarea şi punerea în valoare a siturilor arheologice

Program SI-6B-1: Programul de dezvoltare a cooperării culturale durabile la nivel european

Program SI-6B-2: Programul de cooperare Media 2007-2013 

Program SI-6B-3: Cooperare în cunoaşterea patrimoniului cultural Europa pentru cetăţeni

Program SI-6B-4: Participarea tineretului în viaţa culturală a comunităţii

Programul SI-7A-1: Conservarea patrimoniul natural 

Programul SI-7A-2: Diversificarea infrastructurii pentru activităţi hipice

Reconversia funcţională a spaţiilor în folosul dezvoltării sectorului IMM-uri

Creerea unui parc de cercetare prin colaboarea dintre UPG şi sectorul privat

Ecologizare terenuri poluate şi transformarea acestora în spaţiu verde cu funcţiune de agrement.

Conctarea autorităţilor publice din polul de creştere în vederea operaţionalizării în comun a datelor şi informaţiilor

Program SIII-1A-1: Construirea/ modernizare/ extinderea de clădiri, inclusiv extinderea utilităţilor de bază necesare

Program SIII-2A-1: Dezvoltarea de centre de excelenţă

Program SIII-3A-1: Reabilitarea siturilor poluate, neutilizate precum şi pregătirea acestora pentru noi activităţi

Program SIII-4A-1:Realizarea retelelor broadband si a punctelor de acces public la internet

Realizarea de programe de formare profesională realizate pe baza unei analize pe domenii de formare

Orientarea şi consiliere profesională în domenii de interes pentru dezvoltarea economică a polului de creştere  

Realizarea de evenimente periodice de prezentare a ofertei de locuri de muncă
Instituirea unor burse pentru absolvenţi de licee din ţară în scopul continuării studiilor universitare în Ploieşti

Identificarea şi realizarea unui „produs de cercetare” în domeniul măsurilor/metodelor de reciclare funcţională a terenurilor poluate

Instituirea unui premiu anual municipal pentru firme care implementeză cu succes politici în favoarea angajaţilor.

Sistemul Integrat pentru Managementul Interacţiunii cu Cetăţenii (S.I.M.I.C.)

Dezvoltarea resurselor umane implicate în formele de management operaţionale în domeniul politicilor şi a fondurilor structurale (Unităţile de implementare)

Realizarea de către instituţiile furnizoarea de bunuri şi servicii către cetăţeni, a pachetului de indicatori de performanţă pentru fiecare din serviciile oferite
Monitorizarea implementării marilor investiţii de capital realizate din fonduri publice, inclusiv cele europene, prin camere video

Program SIV-1A-1: Creşterea şi diversificarea ofertei de educaţiei la nivelul polului de creştere

Program SIV-1A-2: Creşterea şi diversificarea ofertei în servicii de orientare şi consiliere profesională

Program SIV-1B-1: Dezvoltarea unui sistem de atragerii de resurse umane cu potenţial în dezvoltarea locală

 
 

Program SIV-1C-1: Dezvoltarea parteneriatului între sistemul universitar, instituţii de cercetare şi agenţi economici

 

Program SIV-2A-1: Recunoaşterea meritelor întreprinderilor care promovează organizarea flexibilă a muncii şi servicii pentru facilitarea reconcilierii vieţii de familie activitatea profesională.

 

Program SIV-2B-1: Dezvoltarea parteneriatelor şi încurajarea iniţiativelor pentru partenerii sociali şi societatea civilă

 

Program SIV-3A-1: Dezvoltarea resurselor umane în domeniul managementului proiectelor propuse spre finanţare

Program SIV-4A-1: Realizarea sistemului de indicatori de performanţă pentru servicii publice

Susţinerea sectorului de IMM-uri ca bază pentru marile firme localizate în zona polului de creştere
Dezvoltarea de servicii de produţie legat de procesarea, ambalarea şi distribuţia produselor agricole 
Construirea unui târg regional
Dezvoltarea de mici servicii de deservire a populaţiei rezidente pe baza unei analize de nevoi (ex. Întreţinere-reparaţii proprietăţi, frizerie, etc)

Dezvoltarea şi promovarea internatională a drumului vinului
Realizarea de spaţii de cazare pentru turismul de nişă (ex. Firme, circuit regional)

Imbunătăţirea infrastructurii de sănătate prin reabilitarea ambulatorilor şi a centrelor de permanenţă
Introducerea proceduri de diagnosticare de urgenţă prin sistemul „tele-medicină”
Imbunătăţirea infrastructurii de educaţie preuniversitară prin lucrări de igienizare, consolidare, igienizare, echipare 
Extinderea scolilor cu spaţii educaţionale adaptate nevoilor locale, atelier/laborator/clasa de muzică/sală de sport.
Imbunătăţirea pieţelor şi parcurilor ca valoare socială adăugată
Promovarea valorii rurale, ca valoare complementară zonei urbane
Achiziţionare utilaje pentru deszăpeziri, prăbuşiri copaci precum şi de stingere a incendiilor 

Reabilitarea patrimoniului tangibil şi intangibil listat „grupa B” aflat în zona de influenţă a municipiului Ploieşti 
Amenajarea unui centru multifuncţional pentru promovarea activităţilor  rurale cu caracter cultural 

Realizarea unei centurii verzii în partea de nord-est a polului de creştere prin împădurirea terenurilor de bonitate scăzută

Program SV-1A-1: Sprijin pentru crearea şi dezvoltarea de micro-întreprinderi în comune

Program SV-1A-2: Încurajarea activităţilor turistice în comune

Program SV-1A-3: Imbunătăţirea servicilor de bază în comunele din polul de creştere

Program SV-1A-4: Punerea în valoare a patrimoniului natural şi construit rural

Program SV-1B-1: Realizarea de centuri verzi pe teren non-agricol şi neconstruibil în comune

 SII-1A-1a

 SII-1A-2a

 SII-1A-3a
 SII-1A-3b

 SII-1B-1a

 SII-2A-1a

 SII-2A-2a

 SII-2B-1a

 SII-3A-1a

 SII-4A-1a

 SII-4A-2a
 SII-4A-2b

 SII-5A-1a

 SI-1A-1a 
 SI-1A-1b
 SI-1A-1c

 SI-1A-1d

 SI-1A-2a

SI-1A-3a
 SI-1A-3b

 SI-1B-1a

 SI-1B-2a

 SI-1B-3a
 SI-1B-3b
 SI-1B-3c

 SI-2A-1a

 SI-2A-2a

 SI-3A-1a
 SI-3A-1b
 SI-3A-1c

 SI-3A-2a

 SI-3A-3a
 SI-3A-3b

 SI-4A-1a

 SI-5A-1a

 SI-5A-2a
 SI-5A-2b
 SI-5A-2c

 SI-5A-3a

 SI-6A-1a
 SI-6A-1b

 SI-6A-2a

 SI-6B-1a

 SI-6B-2a

 SI-6B-3a

 SI-6B-4a

 SI-7A-1a

 SI-7A-2a

 SIII-1A-1a

 SIII-2A-1a

 SIII-3A-1a
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Politica SI-1A 
Creşterea accesibilităţii şi mobilităţii transportului de persoane şi mărfuri în condiţii de siguranţă

Politica SI-1B
Creşterea atractivităţii şi funcţionalităţii domeniului public

Politica SI-2A 
Oferirea cetatenilor de servicii medicale de calitate intr-un spatiu sigur, echipat si igienic

Politica SI-3A
Imbunătăţirea infrastructurii sociale şi diversificarea serviciilor pentru persoane, sau grupuri de persoane aflate în condiţii de dificultate şi risc.

Politica SI-4A
Realizarea unui sistem de intervenţie în situaţii de urgenţă din factori entropici

Politica SI-5A
Dezvoltarea unui sistem educaţional competitiv desfăşurat în condiţii optime de echipare şi funcţionare.

Politica SI-6A
Reabilitarea, conservarea, restaurarea şi valorificarea durabilă a patrimoniului cultural şi a infrastructurilor conexe

Politica SI-6B
Dezvoltarea parteneriatului cultural european

Politica SI-7A:
Valorificarea resurselor naturale pentru diversificarea condiţiilor de recreere.

Politica SII-1A:
Inlăturarea disparităţilor teritoriale legate de echiparea edilitară 

Politica SII-1B
Reducerea factorilor de poluare a terenului şi a pânzei de apă freatică

Politica SII-2A:
Realizarea şi asigurarea condiţiilor de funcţionare a sistemului de management al colectării deşeurilor

Politica SII-2B: 
Ecologizarea terenurilor contaminate

Politica SII-3A
Folosirea de surse de energie alternative

Politica SII-4A
Reabilitarea sistemelor urbane de încălzire

Politica SII-5A
Prevenirea şi reducerea condiţiilor de risc natural

Politica SIII-1A
Consolidarea structurii economice locale

Politica SIII-2A
Dezvoltarea infrastructurii cercetare-dezvoltare

Politica SIII-3A
Revitalizarea zonelor industriale degradate

Politica SIII-4A
Dezvoltarea tehnologiilor de informare comunicare

Politica SIV-1A
Acces la educaţie şi formare profesională iniţială de calitate

Politica SIV-1B
Promovarea infrastructurii universitare în competiţia regională

Politica SIV-1C
Sprijinirea cercetării în scopul valorificării infrastructurii universitare

Politica SIV-2A
Susţinerea şi promovarea iniţiativelor şi a acţiunilor de adaptare la o economie competitivă

Politica SIV-2B
Dezvoltarea economiei sociale

Politica SIV-3A
Creşterea capacităţii operaţionale a formelor de asociere în cadrul polului de creştere

Politica SIV-4A
Introducerea unui sistem de calitate în furnizarea serviciilor publice

Politica SV-1A:
Creşterea factorilor de localizare în zona rurală a polului de creştere

Politica SV-1B:
Protejarea la schimbările climatice prin creşterea suprafeţei verzi 

POR         POS MEDIU          POS  CCE POS DRU POS DCA FOND MEDIU PNDRPLOIESTI      BĂICOI     BOLDEŞTI-SCĂIENI PLOPENI ARICEŞTII   BĂRCANEŞTI   BERCENI          BLEJOI         BRAZI         BUCOV   DUMBRĂVEŞTI PĂULEŞTI  TÎRG.-VECHI VALEA-CALUG.

POR         POS MEDIU          POS  CCE POS DRU POS DCA FOND MEDIU PNDRPLOIESTI      BĂICOI     BOLDEŞTI-SCĂIENI PLOPENI ARICEŞTII BĂRCANEŞTI   BERCENI          BLEJOI          BRAZI         BUCOV   DUMBRĂVEŞTI PĂULEŞTI  TÎRG.-VECHI VALEA-CALUG.

POR         POS MEDIU          POS  CCE POS DRU POS DCA FOND MEDIU PNDRPLOIESTI      BĂICOI     BOLDEŞTI-SCĂIENI PLOPENI ARICEŞTII BĂRCANEŞTI   BERCENI          BLEJOI          BRAZI         BUCOV   DUMBRĂVEŞTI PĂULEŞTI  TÎRG.-VECHI VALEA-CALUG.

POR         POS MEDIU          POS  CCE POS DRU POS DCA FOND MEDIU PNDRPLOIESTI      BĂICOI     BOLDEŞTI-SCĂIENI PLOPENI ARICEŞTII BĂRCANEŞTI   BERCENI          BLEJOI          BRAZI         BUCOV   DUMBRĂVEŞTI PĂULEŞTI  TÎRG.-VECHI VALEA-CALUG.
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